



Iktatószám: ALT/719/2023

Tárgy: közérdekű adatigénylés teljesítése

**Erdősi Éva részére**

**elektronikus úton: [kmt+request-22917-9700da64@kimittud.org](mailto:kmt+request-22917-9700da64@kimittud.org)**

**Tisztelt Erdősi Éva!**

2023. augusztus 2. napján elektronikus úton érkezett **„Közérdekűadat igénylés - Csepeli Városgazda Közhasznú Nonprofit Zrt-vel kapcsolatos adatszolgáltatási kérés”** tárgyú megkeresésre válaszul – a Csepeli Városgazda Közhasznú Nonprofit Zrt. tájékoztatása alapján – kérem, fogadja az alábbiakat.

**Kérem szíveskedjen elektronikus másolatban megküldeni részemre:**

- ***a Székesfehérvári Törvényszék előtt az INTECH Installációs Technológia Szerelő és Szolgáltató Kft, mint felperes és a Csepeli Városgazda Közhasznú Nonprofit Zrt, mint alperes bírósági eljárásában keletkezett valamennyi tárgyalási jegyzőkönyvet,***

Az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (továbbiakban: Info tv.) 27. § (2) bekezdés g) pontja alapján az Ön által kért iratok, figyelemmel, a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 162. §-ára is nem minősülnek közérdekű adatnak.

Tájékoztatom, hogy a közérdekű adat megismerésére vonatkozó igény elutasítása esetén keresettel élhet a Pesti Központi Kerületi Bíróságnál. A pert az igény elutasításának közlésétől, a határidő eredménytelen elteltétől, illetve a költségtérítés megfizetésére vonatkozó határidő lejártától számított harminc napon belül kell megindítani.

Emellett a közérdekű adatok megismeréséhez fűződő jogok gyakorlásával kapcsolatos jogsértés esetén a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz (1055 Budapest, Falk Miksa u. 9-11.) is fordulhat. Ha az igény elutasítása miatt a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságnál bejelentést tesz, a pert a bejelentés érdemi vizsgálatának elutasításáról, a vizsgálat megszüntetéséről vagy lezárásáról, továbbá az adatkezelő jogsérelem orvoslására, illetve annak közvetlen veszélye megszüntetésére történő felszólítása eredményéről szóló értesítés kézhezvételét követő harminc napon belül lehet megindítani. A perindításra rendelkezésre álló határidő elmulasztása esetén igazolásnak van helye.

- ***a Csepeli Városgazda Közhasznú Nonprofit Zrt ügyvezetőjének és vagy a polgármesternek - az INTECH Installációs Technológia Szerelő és Szolgáltató Kft részére megküldött felmondása kapcsán - a felmondás előtti jogi állásfoglalás kérését és az arra kapott választ,***

Erre vonatkozóan a felek között kizárólag szóbeli egyeztetésre került sor.

**„- bármely dokumentumot, mely arra nézve keletkezett, hogy az INTECH Installációs Technológia Szerelő és Szolgáltató Kft részére az elvégzett munka ellenértékét nem lehet kifizetni,”**

A vállalkozói szerződés felmondása az alábbi linken érhető el:

<https://dokumentumtar.csepel.hu/letoltes.php?id=21440>

**„- olyan dokumentumot, amelyben a céltartalék összege meghatározásra került (mértékének alátámasztása),**

**- közölje a céltartalékképzés dátumát,”**

Tekintettel arra, hogy ezen kérdések egymással összefüggenek, így arra egyben válaszolok.

A Csepeli Városgazda Közhasznú Nonprofit Zrt. 2022. évi mérlegbeszámolójában a céltartalék a mellékelt jegyzőkönyv szerint került meghatározásra.

**„- a Felügyelő bizottság jegyzőkönyvét, melyben a peres ügyet tárgyalták.”**

Ilyen dokumentum nem áll rendelkezésünkre, tekintettel arra, hogy a Felügyelőbizottság előzetes véleménye nem volt szükséges.

Budapest, „dátum: elektronikus aláírás szerint”

Tisztelettel:

dr. Vincze Anikó  
jegyző